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Tento dokument podrobněji rozpracovává prioritní cíle Dlouhodobého záměru 
vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační a další tvůrčí činnosti Fakulty 
vojenských technologií pro rok 2017. 

Prioritní cíl 1  

Veškeré činnosti spojené se vzděláváním uskutečňovat s cílem získat 
institucionální akreditaci v příslušné oblasti vzdělávání.  

a. Podílet se na novelizaci a zpracování nových vnitřních předpisů a 
dokumentů souvisejících se získáním institucionální akreditace.  

b. Podílet se na přípravě kritérií pro hodnocení kvality výuky. 
c.  Vytvoření studijních a organizačních podmínek pro realizaci programu 

ERASMUS+. 
d. Zvýšit podíl využití elektronických verzí publikací a elektronických 

informačních zdrojů. 
 

Prioritní cíl 2  

Tvůrčí činnost zaměřit a provádět tak, aby její výsledky byly relevantní ve 
vztahu ke vzdělávání, byly konkurenceschopné na národní a mezinárodní 
úrovni, přenositelné do aplikační sféry a byly zejména v souladu s požadavky 
Ministerstva obrany.  

a. Realizovat tvůrčí činnost ve výzkumných projektech a usměrňovat aktivity 
podporující rozvoj oblastí vzdělávání v souladu s požadavky MO. 

b. Klást důraz na efektivitu tvůrčí činnosti fakulty ve smyslu tvorby výsledků 
využitelných k podpoře akreditací a při respektování filozofie Metodiky 
2017+. 

c. Usilovat o získávání projektů mimorezortních poskytovatelů, vyhodnocovat 
úspěšnost podaných návrhů a na základě analýzy neúspěšných návrhů 
přijímat opatření ke zkvalitňování podávaných návrhů. 

d. Rozvíjet a posilovat informační a poradenskou podporu ve prospěch tvůrčí 
činnosti řešitelských týmů a řešitelů v tvůrčí činnosti. 

 

Prioritní cíl 3  

Výchovnou činností rozvíjet osobnostní a kompetenční profil studentů a 
účastníků celoživotního vzdělávání, budoucích vojenských profesionálů a 
obránců demokratických hodnot, kteří dodržují morální a etické hodnoty 
příslušníka ozbrojených sil a Etický kodex UO.  

a. Podílet se na zpracování koncepce vzdělávání všech kategorií 
zaměstnanců zaměřenou na posilování pedagogických dovedností a 
kompetencí.  

b. Podílet se na zpracování metodiky hodnocení v naplňování osobnostního 
a kompetenčního rozvoje studentů na úrovni fakulty podle pokynů PVZS. 

c. Prosazovat dodržování standardů osobního chování všemi kategoriemi 
pracovníků fakulty. 
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 Prioritní cíl 4  

Podpůrnou činností rozvíjet třetí roli, která reflektuje potřeby Ministerstva 
obrany, partnerů a odráží aktuální společenský vývoj.  

a. Podílet se na projektu POKOS (Příprava občanů k obraně státu), rozvíjet 
branné povědomí a znalosti na středních školách. 

b. Rozvíjet a popularizovat výsledky vědy a spolupráci s aplikační sférou, 
zejména s Asociací obranného a bezpečnostního průmyslu ČR.  

 

Prioritní cíl 5  

Při naplňování poslání Univerzity obrany rozvíjet vnitřní prostředí Fakulty 
vojenských technologií. 

a. Vyhodnotit a upřesnit plány rozvoje akademických pracovníků s důrazem 
na plnění odborných a jazykových požadavků. 

b. Navrhnout opatření ke snižování provozních nákladů a administrativní 
zátěže. 


